
Inklusivleistungen:

- Fahrt im Luxus-Fernreisebus

- 3x Übernachtung im 3*superior-Hotel Liliana

- 1x Übernachtung im 3*Hotel Casta in Castagnito

bei Alba

- 4x Frühstücksbuffet

- 3x Abendessen mit Menuewahl, Salatbuffet im

Hotel Liliana

- 1x 3-Gang Menu in Castagnito

- Begrüßungsgetränk

- 1x Reiseleitung Monaco

- 1x Reiseleitung San Remo/Dolceacqua

- Weingut-Erlebnis mit Weinprobe und Imbiss

- Stadtführung Cuneo/Alba

Gültige Stornostaffel: C

Termine & Preise:

29.05.2024 - 02.06.2024 - 3*Hotel Superior Liliana Andora &

3*Hotel Casta in Castagnito

Reisepreis im DZ p.P. 429 €

Reisepreis im EZ 516 €

 

26.09.2024 - 30.09.2024 - 3*Hotel Superior Liliana Andora &

3*Hotel Casta in Castagnito

Reisepreis im DZ p.P. 435 €

Reisepreis im EZ 523 €

Elegante Palmenriviera - Sanremo, Monaco, Cote

d'Azur, Piemont - 5 Tage

Entlang der Palmenriviera bis zur Cote d' Azur liegen weltbekannte Seebäder und

romantische Badeorte; dazwischen das schillernde Fürstentum Monaco. Die

Strände, die wunderschönen Palmen- und Blumenpromenaden und die

verwinkelten Hafenstädte lassen die Herzen der Touristen höher schlagen.

1. Tag: Anreise an die Palmenriviera

Anreise auf der bekannten Südroute durch die Schweiz

und vorbei an den oberitalienischen Seen quer durch

die Lombardei und das Piemont an die bezaubernde

italienische "Palmenriviera" zwischen Genua und Cote

d'Azur. Das Superior-Hotel Liliana erwartet uns im

schönen Badeort Andora zu einem

Begrüßungsdrink. Abendessen und Übernachtung.

2. Tag: San Remo und Dolceacqua

Vormittags lernen Sie den bekanntesten Ort der

westlichen Riviera kennen: San Remo, die Stadt der

Schlagerfestspiele, der Russischen Kirche, Grand-Hotels

und Paläste. Weiterfahrt zu einem wunderschön

gelegenen Weingut bei Dolceacqua. Der Ausblick

ist atemberaubend; aber das ist lange nicht alles:

erleben Sie eine "Verköstigung de Luxe": unzählige

italienische Antipasti und dazu verschiedene Gläser

vom leckeren italienischen Vino. Ein absolutes

Highlight der Reise!

3. Tag: Monaco & Monte Carlo - Wohnsitz der

Supersportler und Superreichen

Entlang der "blühenden Riviera" geht es ins

Fürstentum Monaco. Unser Guide führt uns durch

die „Altstadt“ Monaco-Ville, eine befestigte historische

Stadt, die bis 1917 eine separate Gemeinde

war. Daneben das schillernde Monte Carlo mit dem

Fürstenpalast, dem Casino und dem weltberühmten

Hafen. Vertiefen Sie am Nachmittag die interessanten

Eindrücke.

4.Tag: Cuneo & Alba, Perlen des Piemont

Direkte Fahrt nach Cuneo. In Cuneo angekommen,

spazieren wir zu den wundervollen

Sehenswürdigkeiten der

Provinzhauptstadt: den imposanten Bischofspalast, die

herrliche Fußgängerzone mit ihren mittelalterlichen

Arkaden rund um das herrliche Centro Storico. Danach

Weiterfahrt nach Alba. Alba gilt als kulinarisches

Zentrum Piemonts, was nicht zuletzt an den

berühmten Weinen der Langhe und den besonderen

weißen Trüffeln liegt. Der Ort selbst ist umgeben von

zahlreichen Wein- und Obstanbaugebieten. Wir

übernachten im nahegelegenen Castagnito. Im Hotel

genießen wir ein gemeinsames Abschlussdiner.

5. Tag: Piemont - Lombardei - Heimreise

Nach traditionellem piemonter Frühstück verlassen wir

das Piemont. Quer durch die Lombardei und

anschließend das schweizerische Tessin passieren wir

anschließend den Bodensee in Richtung Heimat.

3*Hotel Superior Liliana Andora & 3*Hotel Casta

in Castagnito

3*sup.Hotel Liliana: in Andora, einem lebendigen

Dorf an der Ligurischen Küste. Das von der

Besitzerfamilie selbst geführte Hotel liegt etwa 500 m

vom Meer entfernt. Das Hotel verfügt über eine Bar,

schöne Aufenthaltsräume, Restaurant, Sonnenterrasse

und Garten, zwei Aufzüge und einen kleinen

Fitnessraum. Alle Zimmer haben Bad oder DU/WC,

Telefon, Sat-TV, Safe und Fön.

3* Hotel Casta in Castagnito: das Hotel liegt 6 km von

der Altstadt Albas entfernt. Es verfügt über Restaurant

und Pianobar. Alle Zimmer haben Bad oder DU/WC,

Sat-TV und Fön.
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